
 100% MADE IN AUSTRIA

STÜCKLISTE 
„AvantGarde®“ A4, A8
Stand Juni 2024 | technische Änderungen vorbehalten



14

TÜR - PAKET1
Doorpackage · Carton de portes · Deurpakket · Kit de puerta · Pacco porta · Dørpakke · Dörrpaket · Dørpakke · 
opakowanie zawierające drzwi · Balenie dverí· Paket vrat · Balení dveří · Ajtó csomag · Paket vrata 

   D3 

   D4 

  

ZUSATZTEILE DOPPELTÜR
double door package · carton de double portes · 
dubbeldeurpakket · pacco porta doppia · kit de 
puerta adicional · ekstradele dobbeltdør · extra 
delar dubbeldörr · dobbeltdør pakke · element 
dodatkowy dla drzwi podwójnych · balenie 
dvojkrídlových dverí · paket z dvojnimi vrati · 
balení dvoukřídlých dveří · tartozékok a dupla 
ajtóhoz · paket s dvostrukim vratima

*TEIL ENTFÄLLT BEI DER DOPPELTÜR
GB  Part not required when double doors are fi tted
FR  La pièce est supprimée pour la double portes
NL  Deel vervalt bij de dubbele deur
ES  Pieza no es necesaria en caso de puerta doble
IT  Pezzo non può essere utilizzato per la variante porta a due battenti

DK  Del ikke nødvendig med dobbeltdør
SE  Den här delen utgår vid dubbeldörr
NO  Del er ikke nødvendig når dobbeltdør er montert
PL  Element nie występuje w drzwiach podwójnych
SK  Súčiastka nie je potrebná, ak sú namontované dvojité dvere
SI  Del ni potreben, če so nameščena dvojna vrata
CZ  Součástka není potřebná, jsou-li namontovány dvojité dveře
HU  Ez a tétel a duplaajtó esetén elmarad
HR  Rezervni ključ čuvajte odvojeno u slučaju da trebate kopirati

 ZA

NUR FÜR GRÖSSE A4
GB  Only for size A4
FR  Uniquement pour taille A4
NL  Alleen voor maat A4
ES  Sólo para el tamaño A4
IT  Solo per misura A4

DK  Kun for størrelse A4
SE  Endast för storlek A4
NO  Bare til str A4
PL  Czynność tylko dla wielkości A4
SK  Len pre veľ. A4
SI  Samo za velikosti A4
CZ  Pouze pro vel. A4
HU  Csak A4 -es mérethez
HR  Samo za veličine A4

ZG

**TEIL ENTFÄLLT BEI DER DOPPELTÜR A4
GB  Part not required when double doors are fi tted A4
FR  La pièce est supprimée pour la double portes A4
NL  Deel vervalt bij de dubbele deur A4
ES  Pieza no es necesaria en caso de puerta doble A4
IT  Pezzo non può essere utilizzato per la variante porta a due battenti A4

DK  Del ikke nødvendig med dobbeltdør A4
SE  Den här delen utgår vid dubbeldörr A4
NO  Del er ikke nødvendig når dobbeltdør er montert A4
PL  Element nie występuje w drzwiach podwójnych A4
SK  Súčiastka nie je potrebná, ak sú namontované dvojité dvere A4
SI  Del ni potreben, če so nameščena dvojna vrata A4
CZ  Součástka není potřebná, jsou-li namontovány dvojité dveře A4
HU  Ez a tétel a duplaajtó esetén elmarad A4
HR  Rezervni ključ čuvajte odvojeno u slučaju da trebate kopirati A4

 

* *

*

**

TEILEÜBERSICHT
Parts list · Liste des pièces · Stuklijst · Lista de piezas · Lista de parti · Deloversigt · 
Delöversikt · Del liste · Przegląd elementów · Zoznam dielov · Seznam delov · 
Seznam dílů · Tételek áttekintése · Popis dijelova



15

SEITENWAND - PAKET

SEITENWAND - PAKET

2

2a

Side panel package · Carton de parois latérales · Zijwandpakket · Panel la teral · Pacco pareti laterali · Sideplade-
pakke · Sidoväggspaket · Side panel pakke · opakowanie zawierające elementy ścienne · Balenie bočného panela · 
Paket stranske plošče · Balení bočního panelu · Oldalfal csomag · Paket bočne ploče 



Side panel package · Carton de parois latérales · Zijwandpakket · Panel la teral · Pacco pareti laterali · Sideplade-
pakke · Sidoväggspaket · Side panel pakke · opakowanie zawierające elementy ścienne · Balenie bočného panela · 
Paket stranske plošče · Balení bočního panelu · Oldalfal csomag · Paket bočne ploče 



PROFIL - PAKET3

Profi le package · Carton de profi ls · Profi elpakket · Kit de perfi les · Pacco profi li · Profi lpakke · Profi lpaket · Profi l-
pakke · opakowanie zawierające elementy profi lowe · Balenie profi lov · Profi lni paket · Balení profi lů · 
Profi lcsomag · Paket profi la

    

AE AH D2 AA AC

AD AF  D1 D2



4
16

Additional profi le package · Carton supplémentaire de profi ls · Profi elpakket · Paquete de perfi les adicional · Pacco 
profi li · Profi ltillægspakke · Ytterligare profi lpaket · Ekstra profi lpakke · Opakowanie zawierające dodatkowe 
profi le · Balenie profi lov II. · Dodatni paket profi lov · Balení profi lů II. · Dodatni paket profi la

AL AO AT AU AV

PROFILZUSATZ - PAKET3a

DACH - PAKET4

Roof panel package · Carton de tôles de toit · Dakplaatpakket · Kit de paneles del tejado ·  Pacco lamiera tetto · 
Tagpladepakke · Takplåtspaket · Takpakke · Opakowanie zawierające elementy dachowe · Balenie strechy · Strešni 
paket · Balení střechy · Tetőcsomag · Krovni paket

  

DACHVERLÄNGERUNGS - PAKET4a

Roof extension package · Carton extension de toit · Dakpakket · Paquete de ampliación del techo · Pacchetto di esten-
sione del tetto · Pakke med tagforlængelse · Takförlängningspaket · Takforlengelsespakke · Opakowanie zawierające 
dach boczny · Balenie rozšírenie strechy · Paket podaljškov strehe · Balení rozšíření střechy · Tetőhosszabbító csomag 
· Paket produženja krova

AW AX AY AQ

AR

AS



5 17

Top profi le package · Carton de profi ls de toit · Dakprofi elpakket · Kit de perfi les de tejado · Pacco profi li del tetto · 
Tagprofi lpakke · Takprofi lpaket · takprofi l pakke · opakowanie zawierające profi le dachowe · Balenie strešných profi lov 
· Paket strešnih profi lov · Balení střešních profi lů · Tetőprofi l csomag · Paket krovnih profi la

AI AJ AK AM AN

 AP 

AZ

NUR FÜR GRÖSSE A8
GB  Only for size A8
FR  Uniquement pour taille A8
NL  Alleen voor maat A8
ES  Sólo para el tamaño A8
IT  Solo per misura A8

DK  Kun for størrelse A8
SE  Endast för storlek A8
NO  Bare til str A8
PL  Czynność tylko dla wielkości A8
SK  Len pre veľ. A8
SI  Samo za velikosti A8
CZ  Pouze pro vel. A8
HU  Csak A8 -es mérethez
HR  Samo za veličine A8

DACHPROFIL - PAKET5





BODENRAHMEN - OPTIONAL

Floor frame · Cadre de sol · Bodemframe · Marco de suelo · Telaio perimetrale · Bundramme · Bottenram · 
Gulvramme · rama podłogowa · Podlahový rám · Podlahový rám · Talni okvir · Padlókeret · Podni okvir

ZB ZC ZD ZF



6

A4 A8

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer
Maße 
(mm) Artikelname Stk. Stk.

A XH*00101 1880 x 
320 Vorderwandelement 2 2

B EH*00220 / Tür rechts komplett 1 1
C XH701116 984 Versteifung Kopfprofil 1 1
E X3*00430 / Werkzeughalter 2 2
F XH701106 798 Türbodenschwelle 1 1
G X3*00100 1880 x 

800 Seitenwandelement 1 1
V X3000112 / Gummiprofil 1 1

XH780011 Kleinteilpaket 1 1
H X3000224 / Gasdruckfeder 95N 1 1
I XH700248 / Abdeckblech für Türanschlagprofil 1 1
J E3000227 / Gasfederkonsole für Tür 1 1
N XH700246 / Schließblech für Tür rechts 1 1

XH700241 / Türdrücker 1 1
XH700245 / Profilzylinder mit Schlüssel 1 1

D4 XH700547 / Kleinteilepäckchen für Standardtür 1 1

A4 A8
ZG XH*04101 / 2 -
A XH*00101 1880 x 

320 - 2
B EH*00220 / Tür rechts komplett 1 1

XH704116 1624 1 -
XH702116 1784 - 1

E X3*00430 / Werkzeughalter 2 2
XH704106 1436 1 -
XH702106 1596 - 1
EH*04240 / 1 -
EH*00240 / - 1
XH780021 Kleinteilpaket 1 1

H X3000224 / Gasdruckfeder 95N 2 2
I XH700248 / Abdeckblech für Türanschlagprofil 2 2
J E3000227 / Gasfederkonsole für Tür 2 2
K EH700250 / Drehknopf innen mit Rosette 1 1

XH700241 / Türdrücker 1 1
XH700245 / Profilzylinder mit Schlüssel 1 1

D4 XH700548 / Kleinteilepäck. für Doppeltür/Zusatztür 1 1

A4 A8

Paket Nr.2 
Seitenwandpaket                                                                  

8*022 (A4)           
8*032 (A8)

G X3*00100 1880 x 
800 Seitenwandelement 5 7

* bei Doppeltür schmal wird 8*022 2x benötigt

A4 A8

Paket Nr.2a 
Seitenwandpaket                                                                  

8*052 
G X3*00100 1880 x 

800 Seitenwandelement 4 4

*bei Doppeltür schmal entfällt dieses Paket beim A4

D3

Vorderwandelement

C Versteifung Kopfprofil

Paket Nr. 1 
Standardtürpaket     

8*011

D3

Paket Nr.1 

Doppeltürpaket 
schmal 
8*031

Doppeltürpaket 
8*021

F Türbodenschwelle

ZA Türflügel links komplett

1

1

2

2a



7

A4 A8
X3002104 1710 2 -
X3003104 2510 2 4

M XH700111 / Türanschlagprofil 2 2
O X3003107 2510 Kopfprofil links/rechts 2 2

X3002110 1760 1 -
X3003110 2530 - 1
X3001309 1730 3 -
X3004309 2530 - 3

AE XI701400 / Regalsteher 2 2
AH XI700402 720 x 

245 Regalboden 2 2
D2 X3000559 / Schraubenpaket 1 1

Y3025030 Aufbauanleitung 1 1
X3000583 Kleinteilepaket 1 1

AA X3001307 / Dachträgerstütze 1 2 2
AC X3003307 / Dachträgerstütze 3 2 2
AD X3004307 / Dachträgerstütze 4 2 2

X3000580 / Kleinteilepaket universal 1 1
AF X4000425 / Gerätehalter 4 4
U X3000451 / Moosgummi 2 2

D1 X3000550 / Kleinteilepaket 1 1
D2 X3000552 / Schraubenpaket 1 1

A4 A8
AL X3013104 800 Bodenprofilverlängerung 2 2
AO X3013107 800 Kopfprofilverlängerung 2 2
AT X3000124 1220 Verbindungswinkel Bodenprofil 2 2
AU X3000321 1240 Verbindungswinkel Kopfprofil 2 2
AV X3000115 1615 Kopfprofilversteifung 2 2

A4 A8
W X3*04301 2150 Dachblech links 1 1
X X3*04300 2150 Dachblech mitte 4 6

Y X3*04302 2150 Dachblech rechts 1 1

A4 A8

AW X3*24301 1760 Dachblechverlängerung li 1 1

AX X3*24300 1760       Dachblechverlängerung mi 4 6
AY X3*24302 1760 Dachblechverlängerung re 1 1
AQ X3*13109 800 Abdeckleiste Verlängerung Kopfprofil 2 2
AR E3*13313 800 Giebel-Verlängerung links 1 1
AS E3*13314 800 Giebel-Verlängerung rechts 1 1

L

Paket Nr. 4a 
Dachverlängerungs-

paket                                                                       
1#044 (A4)                       
1#084 (A8)

Paket Nr. 4 
Dachpaket                                                                       
1#014 (A4)                       
1#054 (A8)

Paket Nr.3 
Profilzusatzpaket           

15093 (A4/A8)

Paket Nr.3 
Profilpaket                                         
15043 (A4)                                  
15083 (A8)

T

Bodenprofil

Dachträger

P Kopfprofil hinten

3

4

4a

3a



8

A4 A8
Q X3*23109 2480 Abdeckleiste für Kopfprofil 2 2

X3*03317 Giebelblech-Set GHA 1 1
R E3*03313 2520 Giebelblech links 1 1
S E3*03314 2520 Giebelblech rechts 1 1  

E3*02303 1800 1
E3*03303 2600 1
X3*02305 1800 1
X3*03305 2600 1
X3*02310 1710 1
X3*03310 2530 1

AK X3*03102 2180 Eckverkleidung vorne 2 2
AM X3*00105 1880 Eckverkleidung hinten 2 2

X3*02108 1710 1
X3*03108 2510 1
X3001312 1730 1
X3004312 2530 1

AZ X3*03308 / Verbindung Kopfprofil-Dachblech 2
- X4*00460 / Ausbesserungslackstift 1 1

Farbe
silber-metallic # . . . . .  → 5 . . . . .

dunkelgrau-metallic # . . . . .  → 7 . . . . .  
quarzgrau-metallic # . . . . .  → 9 . . . . .  

A4 A8

Paket Nr. Pos.-Nr.
Artikel-
Nummer

Maße 
(mm) Artikelname Stk. Stk.

A XH*00101 1880 x 
320 Vorderwandelement 2 2

B EH*00220 / Tür rechts komplett 1 1
C XH701116 984 Versteifung Kopfprofil 1 1
E X3*00430 / Werkzeughalter 2 2
F XH701106 798 Türbodenschwelle 1 1
G X3*00100 / Seitenwandelement 1 1
M XH700111 / Türanschlagprofil 2 2
V X3000112 / Gummiprofil 1 1

XH780011 Kleinteilpaket 1 1
H X3000224 / Gasdruckfeder 95N 1 1
I XH700248 / Abdeckblech für Türanschlagprofil 1 1
J E3000227 / Gasfederkonsole für Tür 1 1
N XH700246 / Schließblech für Tür rechts 1 1

XH700241 / Türdrücker 1 1
XH701245 / Profilzylinder mit Schlüssel 2 2

D4 XH700547 / Kleinteilepäckchen für Standardtür 1 1

A4 A8

Paket Nr. Pos.-Nr.
Artikel-

Nummer
Maße 
(mm)

Artikelname Stk. Stk.

E0001613 800 2 2
E0001608 1640 2 -
E0001609 2440 2 4

ZE X3000740 / Verbindungsprofil Bodenrahmen 2 2
A51043 / Sechskant Blechschraube 6,3x22mm 4 4

A4005010 / Beilagscheibe 6,6x22x2mm 4 4
Y3000002 / Hinweisblatt Bodenrahmen 1 1
Y4041001 / Aufbauanleitung 1 1

XI700802 Kleinteilepäckchen Bodenrahmen 12 Stk 1 1

ZC X4000610 / Eckverbindung-Bodenrahmen 4 4
ZD X4000611 / Bodenbefestigungswinkel 12 12
ZF XI700812 / Schraubenpaket Bodenrahmen 20 Stk 1 1

A51043 20

A4005010 20

Auswahl Artikelnummer (gilt nicht für Verkaufartikelnummer)
 * . . . . . → 3 . . . . .
 * . . . . . → 4 . . . . .
* . . . . . → 8. . . . .

D3

Formrohr

ZH

AP Acrylglas

Z Dachrinne

Paket Nr. 5 
Dachprofilpaket                                                                       

1#045 (A4)                       
1#085 (A8)

Sechskant Blechschraube 6,3x22mm

Beilagscheibe 6,6x22x2mm

Bodenrahmen                                                                                
41081 (A4)                 
41061 (A8)

Zusatztür                              
8*002                    

bestehend aus      
8*011 & 83003                                      

ZB

ZF
Schraubenpaket 
Bodenrahmen

XI700812

AI Dachblecheinfassung

AJ Acrylglaseinfassung

AN Alu-Kopfprofil vorne

5



9

Artikel-
Nummer

Stk.

X2000065 1
X2000064 1

A52076 18
A55007 18
A51050 18

X4000424 2
X3000615 2
X3000419 150
X2000040 1
Y1000006 1
A52012 1

X4000427 2
X4000428 2
ZW020010 Kapselheber 1
XI700403 4

Artikel-
Nummer

Stk.

A52002 90
A52004 5

A2000033 95
A2000025 95

Artikel-
Nummer

Stk.

A52002 130
A2000033 130
A2000025 150
A4002017 20

Doppel-
Tür

Artikel-
Nummer

Stk.

A4003026
A52002 22

A2000033 22
A2000025 36
A4002017 14
X3000203 2
X3000204 2
X2700225 2
A4001007 2

A54009 2

Handschuh

A4, A8

Dübel F10 schwarz

Abdeckung für Eckverkleidung

Steckschlüssel SW8 mit blauen Griff

D1                               
Kleinteilepäckchen                          

X3000550

Dachrinnenauslauf
O-Ring ø29x3

Beilagescheibe 8,4x18x2mm

Paket Nr. Artikelname

1

2D4                                       
Kleinteilepäckchen                               

XH700547 (Standardtür)                                                   
XH700548    

(Doppeltür/Zusatztür)

1

28
6

Senkschraube mit Kreuzschlitz A2 M5x12mm

Flachrundschraube M5x10mm

Edelstahlscharnier "A" männlich

Mutter Niro M5
20
22

1
Edelstahlscharnier "B" männlich 1

1
Federring 8,1x14,8x2 mm vz.

SK-Mutter M8 vz.

Sechskant Blechschraube A2 4,8x13mm

Kugelbolzen M8-29,5mm lang

Beilagscheibe 5,3x10x1mm

Sechskant Blechschraube A2 4,8x13

Mutter Dachrinnenauslauf

Schlüsselanhänger

Sicherungsteil Regalboden und Wandschiene

   Flachrundschraube M5x10mm

   Mutter Niro M5

A4, A8

A4, A8

Drahtstift 5x140mm

Sechskant Holzschraube 8x60mm
Gabelschlüssel SW8,SW10

Abdeckkappen d6x8mm, grauweiß, RAL 9002

Stk.

   Beilagscheibe 5,3x10x1mm

   Flachrundschraube M5x18mm

Paket Nr. Artikelname

Paket Nr.

D2                                
Schraubenpaket                                                                    

X3000559          

Artikelname

Flachrundschraube 5x10 mm

Mutter NIRO M5

Beilagscheibe 5,3x10x1mm

Standard-
Tür

 D2                              
Schraubenpaket                                                                    

X3000552    

Paket Nr. Artikelname



10

AvantGarde Größen

St
an

da
rd

tü
r m

ög
lic

h

St
an

da
rd

tü
r m

ög
lic

h

Standard- oder Doppeltür möglich

A4

Tü
r n

ich
t m

ög
lic

h

Tü
r n

ich
t m

ög
lic

h

Doppeltür schmal



11

Standard- oder Doppeltür möglich

A8

St
an

da
rd

tü
r m

ög
lic

h
Tü

r n
ich

t m
ög

lic
h

Tü
r n

ich
t m

ög
lic

h
St

an
da

rd
tü

r m
ög

lic
h


